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Considere a funcdo f(z,y,2) = €®yz e seja g : R2 — R® uma funcio de classe C' tal que

9(0,0) = (0,1,2) e
1 2
Dg(0,0)= |3 4
01

Calcule a derivada direccional D,(f o g)(0,0) em que ¥ = (1,2).

Resolugao

Pelo Teorema da Funcdo Composta temos

D(f2g)(0,0) = Df(g(0,0)Dg(0,0)
= Df(0,1,2)Dg(0,0)

1 2
= [20.1,2) %012 Z(01,2)] lg 411]
8f_ x g_ x g_ x =
Dado que Bw_e Yz, 3y =e"z, 52 = e”y, entdo
1 2
D(fog)(0,00=1[2 2 1] [3 4| =[8 13].
01

Sendo ||v|| = v/5, obtemos

v

Dy(f ©9)(0,0) o]l

D(f  )(0,0)

8 13] lf}
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